

## ГЛАВА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЬЙГАЛХО

УКА3

12.04.2022

№ *63* 

г. Грозный

## О внесении изменения в Указ Главы Чеченской Республики от 21 февраля 2022 года № 35

В целях приведения нормативного правового акта Главы Чеченской Республики в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации постановляю:

- 1. Внести в указ Главы Чеченской Республики от 21 февраля 2022 года № 35 изменение, исключив в абзаце втором пункта 2 слова «(в редакции постановлений Правительства Чеченской Республики от 12 декабря 2020 года № 417, от 21 декабря 2021 года № 315)».
- 2. Настоящий указ вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Исполняющий обязанность Главы Чеченской Республики № 5

М.М. Хучиев

VSn-05/OTO/NDex + 2012/Years/04-17, O Discr Has 0-3/1-37 (17) --07(86) Doc